

金价上涨引发黄金变现潮

提醒:切勿盲目跟风投资

本报讯 上周,国际金价突破2000美元大关,截至发稿当天,美元现货黄金最高摸到每盎司2070.21美元,距2020年高点2074.71美元仅差几美元,较2021年末上涨约2.6%。上海黄金交易所AU99.99报价最高每克418元,历史上最高价为449元。

据悉,上周无锡市唯一一家从事全品种黄金回购业务的商业银行——工行梁溪支行黄金回购窗口人头攒动,市民家中闲置不用的黄金首饰或低位购入的投资黄金来此变现,短短几天就回收4000多克黄金实物。一位银行的工作人员告诉记者,最近,黄金价格涨到高位,赎回变现业务明显变多了。

进入2022年,黄金价格为何由跌转升?工商银行黄金分析师廉昂认为,短期内黄金价格上涨主要是由于俄乌冲突带来的地区紧张局势引发全球避险资金涌入黄金市场导致。此次冲突引发的国际结算体系

变化及对全球经济恢复影响巨大,黄金价格在今年有创出新高的潜质,但价格涨幅也会放大,近期投资黄金需保持谨慎。

今年2月下旬至今,因黄金暴涨,在典当行柜台旧金饰赎回的人数明显增多。“近期我们这因欠息转为绝当的黄金大大减少了。”记者走访了市区几家典当行,许多典当行工作人员都发出了同样感叹。绝当,是指典当期限或者续当期限届满后,当户逾期不赎当也不续当的情况。位于清扬路的江苏润泰典当的负责人介绍,这主要归功于金价上涨。

家住市中心的丁先生得知国际金价上涨,便来到典当行将自己多年前购买的投资金条典当变现,当天共计98.35克的黄金实物,变现金额达到了3.8万余元。“以前我们每个月都有绝当黄金出现,可这种情况今年变少了。”江苏润泰典当的负责人告诉记者。

2022年,市场避险情绪不会在



短时间内消失。无锡市典当协会理事会相关负责人华立新表示,黄金仍能发挥其避险属性,黄金市场上有新的投资机会,投资者如果能做到谨慎

入市、理性做单,也能从中投资获利。但专家提醒,黄金饰品投资价值并不是很大,市民们不要盲目跟风。(刘虹)

装上解码器,电动自行车时速超标近一倍——

8家涉事企业被查

本报讯 只要加个解码器,原本时速不超过25公里、符合国标的电动自行车,可提速到35-40公里。3月15日晚,央视“3·15”晚会曝光了多家知名电动自行车生产厂家使用解码器给电动自行车违规提速等问题。

对于上述被曝光问题,无锡市市场监督管理局连夜行动,封存并抽检了涉嫌为电动自行车加装、提供解码器的兴

滨马车业的涉案车辆。对为江苏蓝君科技定制电动车的无锡麦都科技有限公司的生产车间及仓库进行查封。对涉嫌为经销商提供解码器的欧派、小刀等品牌电动自行车生产企业的库存车辆进行登记保存并抽样。同时,对专卖店涉嫌存在解码行为的新日、哈啰、台铃、金箭等品牌电动自行车生产企业的库存车辆组织抽样。

截至昨天上午,执法人员

共对江苏蓝君科技有限公司等8家涉事电动车企业进行检查,对13个型号3907台电动自行车先行登记保存并抽样送检,对297台涉案车辆采取查封措施并抽样送检。

针对为电动自行车擅自加装、提供解码器,以及为经销商改装电动自行车提供便利的市场主体,无锡市场监管部门将依法严肃查处。

(锡市监)

网店称“不支持七日无理由退货”

江阴消保委:声明无效

本报讯 近日,江阴居民贺墨宝(化名)下单网购4件衣服,共计576元,后来觉得发货时间长,在商家尚未发货的情况下,向商家提出退货,商家以店铺内商品页面中标注了“不支持七日无理由退货”为由不予退货。近日,江阴消保委发声:网店的声明无效。

工作人员调查发现,该网店内部分商品标注“不支持七日无理由退货”的字样,但所售商品均为家居日用百货等普通商品,并不属于《中华人民共和国消费者权益保护法》以及国家市场监督管理总局《网络购买商品七日无理由退货暂行办法》规定的不适用七日无理由退货的商品范围。

工作人员指出,经营者店堂告示“不支持七日无理由退货”违反法律法规规定,逃避法定义务,减免自身责任,限制消费者权利,属于霸王条款,视为无效。消保委工作人员对商家进行了普法教育,提醒当事人要学法用法、守法经营,落实经营者主体责任,告诫其不可随意扩大“不适用七日无理由退货”商品范围,不得剥夺和限制消费者享有的退货权利,以免产生不必要的消费纠纷。

经调解,商家同意退货,全额退还货款。(宋超)

从数字中来,到实体中去

锡山区布局数字经济新赛道

本报讯 从一家小作坊到成为世界级智能化工厂,位于锡山区锡北镇的普天铁心打造了国内全套变压器叠铁芯的全自动智能制造工厂,树立了全球铁芯制造的全新标杆。这样的“智能+”变革,得益于企业将新一代信息技术与铁芯先进制造技术深度融合创新,实现了冲压车床到数控再到智能时代的一路焕新迭代。近日,锡山区数字经济大会举行,普天铁心这家规上企业,成为数字技术解决企业发展痛点的典范。

打造经济活跃增长极,建设“一流数字强区”,数字经济正开辟该区企业数字化浪潮的新赛道。对于企业来说,打通人与人、人与设备、设备与系统之间的高效连接,是实现工厂数字赋能的基本路径。记者从锡山区工信局了解到,该区正按照“智改、数转、绿提”主线打造数字经

济引擎,今年开始将加速布局全面数字化新赛道,力争全年新增智能制造标杆企业160家,省两化融合管理体系贯标试点企业20家,将企业的数字化由“盆景”变成“苗圃”。

已有的数字场景令人期待——会场现场,一组生动的应用场景展示了当下企业在数字化转型“风口”之下的未来感:在红豆3D量体仓,普通消费者站在镜子前,就能瞬间完成智能量体,所有“三围”数据均以360度视角精确计量,在选择好款式后,智能打版、数据自动分发、平台工厂接收这些信息后即可完成生产、成衣配送等环节。

从数字企业集聚、研究机构引入、人才梯队建设到信息网络基础设施、数字金融支持,数字经济正成为锡山区创新驱动的

强劲动力源,一个奔腾活跃的数字经济生态圈逐渐成形——锡山区2021年数字经济核心产业营业收入达到443.9亿元,同比增长27.7%;8个省级示范智能车间和47个市级智能车间的获评数均位列全市第一;建成车联网网点255个、公共测试道路295.4公里,打造国家级车联网先导区核心区、双智试点城市核心区;打造“1+3+3+N”新型智慧城市总体架构,在全市率先建成区域治理现代化指挥中枢。

(陶冶)

苏和堂虫草38元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

- 遗失苏BQ2990锡320211001613道路运输证作废
- 遗失苏BQ6120道路运输证,锡320211001546,作废
- 遗失无锡富起电力设备配件有限公司道路运输经营许可证副本,道路运输经营许可证号:锡320206303143,作废
- 陈士玺遗失江南大学就业推荐表,学号:6190805021,声明作废

广告热线 82767591
地址:新鼎球大厦1518室

2022年3月18日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区盛岸二村175、176、177、178、179、180,停气时间为2022年3月18日12:00至2022年3月18日17:00,停气时长为5.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年3月17日